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Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ                                       ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Έχοντας υπόψη:
· Τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν. 4957/21-07-2022 (ΦΕΚ 141 τ. Α΄) και
· Την υπ’ αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 ΚΥΑ (ΦΕΚ 5220/07-10-2022 τ. Β΄)

Π ρ ο σ κ α λ ε ί

τα μέλη του Τα μέλη του Εργαστηριακού Διδακτικού  Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τομέα Νεοελληνικής Φιλολογίας του Τμήματος Φιλολογίας του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την ανάδειξη του εκπροσώπου τους και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τομέα Νεοελληνικής Φιλολογίας.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024 και ώρα 08:30 έως 11:30. 
Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». Η πρόσβαση πραγματοποιείται από την ηλεκτρονική διεύθυνση http://zeus.grnet.gr.

Η θητεία του εκπροσώπου είναι ετήσια, άρχεται την 1η Σεπτεμβρίου 2024 και λήγει την 31η Αυγούστου 2025.

Υποψηφιότητες υποβάλλονται από τις Τετάρτη, 22 Μαΐου έως και την Πέμπτη, 20 Ιουνίου 2024 και ώρα 23:59 αποκλειστικά με ηλεκτρονική αίτηση των ενδιαφερομένων στη διεύθυνση: thbena@uoa.gr.
Η παραίτηση από υποβληθείσα υποψηφιότητα πραγματοποιείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά.


Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη του Εργαστηριακού Διδακτικού  Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τομέα Νεοελληνικής Φιλολογίας του Τμήματος Φιλολογίας υπό τις προϋποθέσεις που τίθενται στην παρ. 4 του άρθρου 41 του ν. 4957/2022 και δεν συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας.

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου από την κατηγορία μελών τα μέλη του Εργαστηριακού Διδακτικού  Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τμήματος Φιλολογίας και του αναπληρωτή του, αποτελείται από το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας, που υπηρετεί στο Τμήμα Φιλολογίας.
Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται τυχόν προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

Για την εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) τριμελής Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη.

Με επιμέλεια του Διευθυντή του Τομέα διενεργείται κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο Τμήμα ή και σε άλλο Τμήμα του ιδίου Α.Ε.Ι. εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα.

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Ως εκπρόσωπος εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος.
Aν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια του Τμήματος, παραδίδονται στην τριμελή Εφορευτική Επιτροπή (Ο.Δ.Ε.) και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα.

Η παρούσα Προκήρυξη θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του Τμήματος Φιλολογίας.




Ο Διευθυντής του Τομέα Νεοελληνικής Φιλολογίας



Αναπληρωτής Καθηγητής, Ιωάννης Ξούριας
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